



ОПШТИНА КАРПОШ
Координатор за еднакви можности на жените и мажите



ОПШТИНА КАРПОШ

**До: Градоначалник на Општина Карпош,
Секретар на Општина Карпош,
Раководител на Сектор за финансиски прашања**

**Предлагач: Координатор за еднакви можности на
жените и мажите и Комисија за еднакви можности**

ПРЕДЛОГ-ПРОГРАМА
**за активностите на Општина Карпош во областа на еднаквите можности меѓу жените и
мажите во Општина Карпош за 2022 година**

Скопје, декември 2021 година

Вовед

Програмата за активностите на Општина Карпош во областа на еднаквите можности меѓу жените и мажите во општина Карпош за 2022 година има цел да го промовира и унапреди начелото за еднаквост меѓу жените и мажите согласно со Законот за еднакви можности на жените и мажите („Службен весник на Република Македонија“ бр. 6/2012, 30/2013, 166/2014), Законот за спречување и заштита од дискриминација и Законот за спречување и заштита од насилство врз жените и семејно насилство.

Програмата предвидува организирање на трибини, работилници и советувања од повеќе области, како и конкретни проекти чие имплементирање ќе придонесе за зголемување на нивото на јавната свест за потребата од еднаквите можности меѓу жените и мажите.

Програмата ќе се реализира во рамките на расположливите материјални и финансиски средства, во соработка со надлежните институции во Република Македонија, невладини организации, како и здруженија на граѓани кои дејствуваат во сферата на правата на жените.

Врз основа на член 22, став 1, точка 13; член 36, став 1, точка 1 и член 62 од Законот за локалната самоуправа („Службен весник на Република Македонија“ бр.5/2002), Советот на Општина Карпош, на _____ седница, одржана на _____ 2021 година, донесе

ПРЕДЛОГ-ПРОГРАМА

за активностите на Општина Карпош во областа на еднаквите можности меѓу жените и мажите во Општина Карпош за 2022 година

I. Развојни приоритети и цели

Програмата за активностите на Општина Карпош во областа на еднаквите можности меѓу жените и мажите во општина Карпош за 2022 година предвидува неколку приоритетни области за унапредување и промовирање на концептот за еднакви можности меѓу жените и мажите во општина Карпош.

Приоритетни цели предвидени во Програмата се:

Приоритетни цели предвидени во Програмата се:

1. Одбележување на 8 Март;
2. Унапредување на здравјето на жената;
3. Превенција и советување за спречување на семејното насилство и помош на жртвите од семејно насилство

II. Проектни активности

1.	Одбележување на 8 Март
Опис на активности:	Одржување на трибина со жени кои со својата професија рушат стереотипи
Предлагач:	
Стратешки насоки и цели:	Елиминирање на половите разлики при избор на професијата
Очекувани резултати:	Да се покаже дека полот не е пречка во остварување на сопствените амбиции во поглед на професионалниот живот
Целна група:	Сите жители на Општина Карпош.
Предвидена финансиска рамка:	25.000 денари

2.	Унапредување на здравјето на жената
Опис на активности:	Одржување на трибини, советувалишта и работилници кои би се спровеле во месеци кога се одбележуваат

	денови на женски репродуктивно здравје и менструална хигиена
Предлагач:	Општината ќе спроведе јавен повик за избор на реализатор на проект од областа
Стратешки насоки и цели:	Унапредување на здравјето на жените преку подигање на свеста за редовни лекарски контроли за превенција од болести кои ја погодуваат женската популација.
Очекувани резултати:	Унапредување на здравјето на жените преку подигање на свеста за редовни лекарски контроли за превенција од болести кои ја погодуваат женската популација. Иницијативи за законски измени и стратегии насочени кон подобрување на репродуктивното здравје кај жените
Целна група:	Жените од Општина Карпош.
Предвидена финансиска рамка:	100.000,00 денари за предавачи и печатен рекламен материјал.

3.	Превенција и советување за спречување на семејното насилство
Опис на активности:	Одржување на работилници за подигање на свеста за спречување на семејното насилство и насилството кај жените, изработка на локална стратегија за заштита и помош на жртвите од семејно насилство и насилство врз жените
Предлагач	Општината ќе спроведе јавен повик за избор на реализатор на проект од областа
Стратешки насоки и цели:	Подигање на свеста за постоење на семејното насилство и негово препознавање и помош на жртвите од семејно насилство. Спроведување на законските регулативи и обврски на ЕЛС кои произлегуваат од Истанбулската конвенција
Очекувани резултати:	Подигање на свеста за постоење на семејното насилство во нашето опкружување; изнаоѓање на начин за откривање и препознавање на жртвите од семејно насилство, особено кај децата; укажување на законските регулативи за спречување на семејното насилство.

Целна група:	Жени и деца жртви на семејно насилство. Жртви на семејно насилство од целата територија на РМ Македонија
Предвидена финансиска рамка:	25.000,00 денари

Вкупна предвидена финансиска рамка: 150.000,00 денари

III. Финансирање

Финансирањето на активностите утврдени со оваа Програма во износ од 150.000,00 денари е предвидено со Буџетот на Општина Карпош за 2022 година.

Програмата е отворена за изменување и дополнување во текот на целата година согласно потребите кои ќе се појават.

IV. Завршни одредби

Координаторот за еднакви можности меѓу жените и мажите со Секторот за финансиски прашања и Секторот за јавни набавки ќе изработат динамички план со финансиски и временски рамки за полесно имплементирање и следење на реализирањето на предвидените активности во рамките на оваа Програма. Покренувањето на нови иницијативи, како и давање мислења и предлози заради остварување на целите на Програмата може да биде дел од кој било сектор на Општината во непосредна соработка со Секретарот и Градоначалникот на Општина Карпош.